Сотрудники следственного управления в разных уголках региона провели профилактические мероприятия, приуроченные к празднованию Международного дня защиты детей



1 июня на всей территории нашей станы, в том числе и в Республике Алтай, прошли празднования Международного дня защиты детей. Этот праздник учреждён в ноябре 1949 года в Париже решением конгресса Международной демократической федерации женщин. Его основной целью является напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка везде и всегда.

С 2012 года следователями Следственного комитета Российской Федерации расследуются все уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. Большое внимание уделяется профилактике таких преступлений.

По традиции сотрудники всех территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай в преддверии летнего периода и в связи с Международным днем защиты детей провели профилактические мероприятия и поздравили детей с праздником.

Так, заместитель руководителя Турочакского межрайонного следственного отдела следственного управления Лариса Отмахова посетила накануне празднования Международного дня защиты детей муниципальное образовательное учреждение «Чойская средняя общеобразовательная школа». Поздравила детей с наступающим праздником, пожелав хорошего лета, ярких впечатлений и отличного настроения, чтобы каждый ребенок рос в любви и заботе, чувствовал себя в безопасности.

В преддверии летних каникул заместитель руководителя следственного отдела провела с детьми профилактическую беседу, направленную на предотвращение несчастных случаев и происшествий с их участием, в частности о том, как не подвергнуть себя опасности при нахождении на водных объектах, на детских игровых и спортивных площадках. Кроме того, в связи с ростом в районе количества преступлений, предусмотренных ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, совершенное лицом, достигшим 18-летнего возраста), совершенных в отношении несовершеннолетних, в доступной форме рассказала учащимся старших классов общеобразовательной школы о правоприменительной практике в указанной сфере, о степени ответственности, в том числе предусмотренном уголовном наказании.

В Международный день защиты детей сотрудники Шебалинского межрайонного следственного отдела следственного управления приняли участие в торжественных мероприятиях, проводимых администрацией Онгудайского района в с. Онгудай. Заместитель руководителя следственного отдела Галина Уханова на центральной площади с. Онгудай поздравила детей с праздником, пожелала им крепкого здоровья, успехов и удачи во всех начинаниях, благополучия их семьям, ребятам постарше - успешной сдачи экзаменов. Сотрудники следственного отдела в доступной форме, в том числе игровой, рассказали собравшимся ребятам об основных направлениях деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, в том числе следственного управления по республике, уделив повышенное внимание проблеме обеспечения безопасности детей, профилактике совершения правонарушений и преступлений в отношении несовершеннолетних. В ходе беседы старшеклассники общеобразовательной школы активно задавали вопросы сотрудникам следственного отдела, связанные с поступлением в высшие учебные заведения страны по юридической специальности, в том числе по целевым направлениям от следственного управления, а также о перспективах трудоустройства в ведомство после получения высшего образования.

После этого сотрудники Онгудайского подразделения Шебалинского межрайонного следственного отдела организовали совместно с представителями бюджетного учреждения Республики Алтай «Управление социальной поддержки населения Онгудайского района» проведение с детьми правовой викторины на знание основного закона нашей страны – Конституции РФ, а также международной Конвенции о правах ребенка, Уголовного кодекса РФ и пр. В ходе викторины, в доступной форме напомнили ребятам, как действовать в опасных ситуациях и что делать, чтобы не стать жертвой преступления. Ребятам, кроме

прочего, предлагались и шуточные вопросы на мультипликационные сюжеты, связанные с правовой тематикой. Собравшиеся дети охотно отвечали на задаваемые вопросы, показали высокий уровень знаний в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних. Правильные ответы поощрялись аплодисментами, похвалами и сладкими призами. По окончанию встречи сотрудники следственного отдела вручили ребятам памятки о правилах поведения в опасных ситуациях. Атмосфера встречи была наполнена радостью детей, весельем и доброжелательностью.

Изображения











04 Июня 2018

Адрес страницы: https://altai.sledcom.ru/news/item/1232672